

LIANG CHENG
凉城

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码关注
“上海社区发布”



扫描二维码关注
“老虹口周到”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



凉城新村街道党工委、办事处 联合出版



【庆祝中华人民共和国成立71周年】

学“四史”迎国庆 我和祖国在一起 国旗迎风飘扬 凉城祥和喜庆

□记者 武钢

国庆佳节,凉城新村街道大街小巷、居民小区、沿街商铺悬挂着的国旗鲜艳夺目,绿化带和花坛郁郁葱葱、姹紫千红,呈现一派祥和喜庆的节日气氛。

记者在广粤路发现,许多居民在健身步道上漫步,在绿化丛中设置的健身器材上锻炼,孩子们开心地追逐嬉闹……

广粤路绿道如同一条线索,串联起各种各样的缤纷花园,通过现代景观营造手法,形成了造型别致、独特醒目的景观廊架,利用错落有致的地域花卉,如矾根、鼠尾草等营造生动的林下观赏体验。

“然而,过去并不是这样的。”居民高爱琴说:“我在这里生活了二十多年,凉城能有这样一块赏心悦目的地方,我很欣慰也很开心。因为几十年前,这里根本就没有路和步道。半年前在街道的支持下建成了这样一个美丽步道,有了一个居民期盼已久的健身休闲场所,让生活在这里的居民有更多的获得感、幸福感、安全感。”陪同高阿姨一起散步的李阿姨竖起大拇指说道“街道政府为居民做了一件大好事。”绿化花坛被布置得姹紫千红。

在改善凉城居民生活环境过程中,如果说广粤路、奎照路、广灵四路的健身步道是从“0”到“1”的改变,那俞泾浦走马塘则是从“负数”到“正数”的跳跃。王阿姨兴奋地说:“以前这里是一片‘死水’,现在都有活鱼了。”从居民的反映中可以看到这条河的变化有多大啊!

文苑一居民区志愿者、河道管理小



五星红旗鲜艳夺目 王庆成 摄

组组长告诉记者,河道管理小组已经成立3年了,为了做好河道管理工作,志愿者们下了很多功夫,使河道面貌发生了很大改变。“过去,这里的居民不自觉地垃圾往河里扔,现在这种情况基本杜绝了。我们每星期巡视一次,将这段河道管理常态化。”

凉四居民区95岁的老人汪鼎豪对现今的河道赞不绝口,为此次“美丽家园”工程特地赋诗一首——《惠民吟》,“国泰民安人长寿,惠民工程老享受,年年岁岁花相似,岁岁年年老人欢。”

汪老伯还指着小区及周边的一片竹林赞不绝口:“宁可食无肉,不可居无竹。现在小区里面都种上了竹子,我

好晚饭后喜欢出来走走,很惬意,比公园里人多繁杂好多了。”老人对“美丽家园”赞美之词溢于言表。

许多社区居民反映,2018年居委会、业委会、物业“三委”合署办公后,凉城新村街道取得了举目可见的佳绩:绿化步道、整洁河景、健身场所……所有的社区环境指标都达到了宜居要求。同时,社区精神文明建设也逐步跟上了,在基层党建引领下,居民们开始自发地维护小区的公共环境,携手共创美丽家园。

国庆节期间,五星红旗遍布凉城各居民区,这也是国旗教育最好时机。在街道社区服务办结合“四史”学习教育,



国旗教育从娃娃抓起



参加趣味运动会的社区居民纷纷与国旗墙合影

开展了“凉城新村街道迎国庆中秋活动”。来自凉城社区的宝宝及家长欢聚一堂,在老师的引导下,接受了一场寓教于乐的国旗教育。老师手持五星红旗,生动形象地向小朋友及家长介绍国庆节的由来,让小朋友们更直观地认识国旗,并在国歌声中强化小朋友们的爱国意识。

凉城在“美丽家园”建设和“创文”方面所取得的成果,得益于凉城新村街道不断深化党建引领下的“一网统管”和“三委联动+”等社区治理模式,以“网格化党建”推动凉城实现社区精细化治理。

(相关内容 04、05 版)



复旦小区居民们挥舞国旗为新中国庆生



如今的俞泾浦走马塘河道清澈整洁